CocTaB KoMnneKkTa

1 WT - KpbILWKa co cBeToAnoaamMu (Bepx), 6e3 TpaHchopmaTtopa (npuobpeTaeTcs
OTAENbHO)
1 WwT - tobKa Ansa ctonba (HM3)

TexHuyecKune xapakTepucTuku poHapa pnsa cronba

HanpsikeHue: 12 unu 24 BonbT
Tun ToKa: MNoCTOAHHbIN
CteneHb 3awuTsl: IP 67
MolwHocTb: 8 BT

MoaknioyeHue

YepHbI NpoBOA — OTpULaTeNbHbINA, KpaCHbIN — NOMOXUTENbHbIN, XXENTbIN NPOBOJ,
nogknoyaTb He TpebyeTcs.

Kak Bbl6paTb TpaHcdopmaTop

Ncnonbsyinte dopmyny: Kon-Bo cBeTunbHukos*8 BT + 20%
Hanpumep, gna nutanms 10 cBeTUNbHUKOB Bam noTpebyeTtcsa TpaHchopmaTop
MWHUMaNbHOM MowHocTK: 10x8x1,2 = 96 BT.



